



唐 宁: 18353354119 车站街道办、和平街道办
 罗旭君: 13561668229 公园街道办
 孙慧瑶: 13668831397 科苑街道办
 伟 欣: 18253339930 体育场街道办、杏园街道办
 盛森甜: 18605333469 淄川

村民村委凑60万修起“百姓路”

桓台华沟村失修10年的土路如今换新颜

本报9月24日讯(记者 张汝树 见习记者 王欣)“雨天一身泥，晴天一身土”，这是桓台华沟村村民对村里一条主要道路的描述，但从22日开始，这条让村民头疼了好几年的路终于换了新颜。平整的路面、宽敞的街道让村民们拍手叫好。

“这条路都已好几年没修理了，平时根本没法走，到处都是坑坑洼洼的，不用说车通行了，就是村民从这里走都很费劲。”华沟村村民宋佩信回想以前的情况，如果碰上连续

好几天的阴雨天，这条路更是迈不动脚。

村民宋安明在这条路没修之前也多有抱怨，“这条路上很多坑，车轮陷到坑里根本就走不动，很多村民们都不愿意从这条路走。”而看到现在焕然一新的马路，村民们心里有说不出的高兴。

“这条路对我们村民来说很重要，不仅是我们生产的路，而且也是很关键的一条旅游路，现在修好了路给我们带来了很大的便利，我们很感激村委领导为居民办实事。”22

日，在华沟村宿场沟旅游路通车仪式的现场，居民们在谈到这条刚刚建好的道路时说道。

华沟村村委书记宋呈收告诉记者，现在被村民亲切地喊做“百姓路”的宿场沟路曾经是一条人人避而远之的路，已经有10几年没有维修过了，今年5月份，部分村民反映希望能够维修这条路，村委权衡后做出了修路的决定。

“华沟村一共8000多村民，2300多户，一说到修路，大家都很积极的帮村委完成一些力所能及的活，而且主动凑齐了8

万元钱，村委也为修路投入了50多万元，村委村民齐心修路才能让这项工程在短短20几天就完成。”宋呈收说。

宋呈收介绍说，这条“百姓路”长800米，宽5米，用了30公分的灰土和20公分的混凝土叠加而成，无论是厚度还是质量上都很有保证。“我们之所以这么重视这条路，因为它不仅关系到村民的生产生活，而且关系到桓台县旅游业的发展。这条路修好后，人们去马踏湖和五贤祠观光游玩都方便多了。”

卖衣圆梦

23日，山东理工大学服装设计与工程系20多名同学集体出动，将自己的衣服拿出来摆地摊卖。据了解，由于上述同学想办作品展，却因经费犯了难，不想依靠父母和老师，于是他们想到靠摆摊卖衣服筹集款项，目前已筹集400多元。 本报见习记者 罗旭君 摄影报道



好礼 喜旺礼盒



礼盒团购热线: 0533-2693180 15053351651

【各大商场超市有售】

彩电首个线上品牌康佳KKTV开卖 30分钟销售突破1.3万台



9月24日，彩电首个线上品牌康佳KKTV正式开卖。当天上午9时，55K60U在KKTV官方电商平台KKTMALL以及京东商城同时开放购买，开售后的首个30分钟，两大平台销售就已突破1.3万台，一举刷新业内纪录。

据知情人士透露，为应对用户旺盛的需求，康佳内部高层要求，加紧在9月底推出55K60U后续货源，而39K60U产品，也将以3333元的价格于10月24日正式开售，即日起在其官网KKTMALL开始接受预订。

◆半小时突破1.3万，物流售后“火力全开”

9月24日上午9点，KKTV的55寸产品55K60U在KKTMALL以及京东商城两大平台同步发售，首个半小时内销售突破13000台，刷新了智能电视线上销售纪录。

KKTV销售的火爆引来不少用户对物流售后的担忧，有用户就表示，此前某些品牌产品概念挺好但物流相当滞后，担心出现同样的问题。

“通过KKTMALL预定和购买的用户，康佳将依托自身完善的物流系统配送”，康佳KKTV负责人表示，通过京东商城预定及购买的用户，京东将通过其在电商领域领先的物流体系强力支持。用户购

买KKTV不仅在物流上享有保障，预约之后康佳首次上门还将实施免费调试安装。

依托康佳多年来建立的完整售后系统，KKTV能为用户提供7*24小时不间断的“一站式”服务。“KKTV配套的物流、售后服务已经‘火力全开’，确保用户‘第一次亲密接触’的良好体验。”

◆“专业制造+开放平台”，软硬兼施俘获年轻用户

搭建开放的平台，通过与未来电视深度合作，提供超过50万小时的视频资源，更内置直播节目回看功能，为用户带来最丰富的云端服务。同时，KKTV还广泛地与金山软件、科大讯飞、云狐网络等展开合作，整合了海量的应用资源。业内人士表示，康佳KKTV正是抓住年轻用户的需求，一切以用户体验为核心，所以才成功俘获年轻用户的“芳心”。

◆KKTV“开门红”，康佳“逆向整合”首战告捷

业内人士评论，KKTV“开门红”，康佳“逆向整合”首战告捷，以KKTV为契机，康佳与产业链第三方强强联合，顺利挺进内容、应用等领域，将进一步增强康佳对智能电视产业整个上下游的掌控力，夯实生态系统，康佳整体发展态势看好。